

魅力鄄城

孙伟主持召开县委常委会

学习贯彻二十大精神 全力奋进第四季度

本报讯(通讯员 刘传庆)10月27日,县委书记孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第29次会议,传达学习近期习近平总书记重要讲话精神,传达省委统战工作会议精神,听取关于对2021年度考核优秀人员记三等功或嘉奖的汇报。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县委副书记

尚彦龙、曲树杰、安建和其他县委常委出席会议。

会议指出,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,要精心组织、周密部署,迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要统筹安排好党组(党委)理论中心组学习、党员干部教育培训、集中宣讲、新闻报道

等工作,组织开展专题报告、辅导讲座、研讨交流等一系列活动,推动党的二十大精神进机关、进企业、进农村、进校园、进社区。各级领导干部要以身作则,带头学思践悟,带动形成浓厚学习氛围,使党的二十大精神入脑入心,更好地引领下一步工作。

会议强调,要坚持不懈加强党的政治建设,切实把坚定拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现在深入贯彻落实党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,紧扣年度考核任务目标,加力奋进第四季度,扎实做好各项工作。

会议指出,省委统战工作会议科学分析了当前形势,系统部署了今后任务,我们要结合鄄城实际,抓好贯彻落实。要对照会

议的总体要求、重点任务,补短板、强弱项,提升新型政党制度效能,促进民族团结进步,推动全县统战工作提质增效。

会议要求,要加大宣传引导力度,激励全县干部担当作为,号召全县广大干部群众向受表彰人员学习,以先进为榜样,奋起直追,形成比学赶超、争创一流的浓厚氛围。

全县镇街宣传思想工作推进会议召开

本报讯(通讯员 李博梁国庆)10月24日,全县镇街宣传思想工作推进会议召开,对新时代文明实践站(所)建设、新闻宣传、网络安全等工作进行安排部署。县委常委、宣传部部长李沉静出席会议。

李沉静要求,镇街宣传委员、新时代文明实践中心

主任要加强业务学习,多思考多谋划,对照工作方案,研究吃透任务目标,要提高标准、查缺补漏,进一步升级完善,严格对照建设标准,力争打造一流所、站;要增强责任意识,自我加压、不等不靠、主动作为,尽心尽力干好本职工作,高标准完成各项工作任务。

李沉静强调,各镇街要加强新闻宣传工作,严格落实省、市宣传工作要求,对重大工作进展或较好的宣传素材,要及时报送;同时要高度重视网络安全工作,严格落实主体责任,切实维护好本辖区本单位网络安全。

会议还对其他当前重点工作进行了安排部署。

校企合作,产学研共赢

什集镇与齐鲁工业大学签订合作协议

本报讯(通讯员 纪哲)为进一步加快乡村振兴战略实施,强化龙头企业带动作用,促进农产品加工产业规范化提升,带动群众增收致富,10月26日上午,山东晨雨红糖业有限公司与齐鲁工业大学签订校企合作协议。

签约仪式在济南市山东省食品科学技术学会举行。齐鲁工业大学食品科学与工程学部副院长袁超、齐鲁工业大学农产品加工研究所所长于滨、山东省食品科学技术学会综合部处长任子钰出席活动。出席本次签约仪式的还有菏泽市科协副主席李春红、鄄城县科协副

主席刘冬霞、什集镇党委副书记杨超、什集镇科协主席刘同萌。

袁超首先介绍了齐鲁工业大学的基本情况,并对一行人的到来表示热烈欢迎。他表示,希望通过本次签约活动,全面加强校地合作,依托学校的学科优势和什集镇的产业发展,深化产学研协同创新,提升区域核心竞争力,为推进新旧动能转换、实施乡村振兴战略提供科技人才支撑。

随后,山东晨雨红糖有限公司与齐鲁工业大学食科学院举行了签约仪式。李春红在仪式上致辞,对齐鲁工业大学为

晨雨红糖产业发展提供强有力的技术支持表达了感谢,并详细介绍了菏泽市经济社会发展情况和区位、产业、政策等优势,希望通过本次签约活动,进一步深化与齐鲁工业大学的交流合作,推进校地、校企合作和成果转化,实现互促共进、共赢发展。

下一步,什集镇将进一步加强与高校、科研院所的合作,用好“科创中国”平台,不断提升企业科技含量,将院校的科技成果转化为企业的经济效益,推动什集镇产业提档升级、群众增收致富,为实现乡村振兴贡献力量。

《踏着幸福向前走》荣获全省广场舞展演二等奖

本报讯(通讯员 纪哲)日前,2022年山东省广场舞展演获奖名单公布,鄄城县文化馆群星艺术团原创广场舞《踏着幸福向前走》荣获二等奖。

鄄城县文化馆为加强非遗项目《担经》的传承保护,增加群众对非遗项目的保护意识,聘

请市文化馆舞蹈专家全蓄对省级非遗项目《担经》进行重新编排,完成了歌曲及广场舞《踏着幸福向前走》的创作编排,并在2021年在鄄城县进行广泛推广。累计完成了17个乡镇的培训,培训基层舞蹈文艺骨干950人次,深受群众欢迎。



演出现场

刘青香:返乡创业,赋能乡村振兴

近日,在鄄城县阎什镇清锦环保科技有限公司加工车间里,工人们正忙着组装污水检测仪。他们身后是一排排已经组装好的各种检测仪产品,正等待着发往全国各地。

2018年,刘青香返乡创业,在阎什镇党委政府的扶持下,创办了清锦环保科技有限公司。该公司是一家集研发、生产、销售、运维为一体的高新技术企业,目前山东省内仅有两家此类高新技术企业,清锦环保科技有限公司就是其中一家。

清锦环保科技有限公司生产管理部经理彭国冲向笔者介绍,目前该公司主要经营污水检测仪、扬尘检测仪、油烟检测仪和水质在线自动检测仪。销售模式分为“线上、线下”销售和订单销售,产品销往全国各地,市场行情非常好。

清锦环保科技有限公司西临红旗舜耕历山社区,该公司共吸纳周边70余名群众就业。加工车间建在家门口,解决了群众就地就业的难题,让农民蜕变成产业工人,实现了“务农、顾家、挣

钱”三不误。

清锦环保组装工人王尊向是红旗社区的一名困难户,经镇工作人员介绍,他来到清锦环保科技有限公司做了一名组装工人。和王尊向情况一样的工人,在清锦环保科技有限公司有10余人,在这里,他们每月有3000多元的收入,生活上得到了很大的改善。

近年来,阎什镇坚持把本镇在外务工人员返乡创业,作为富民强镇的重要工程来抓,取得了良好成效,推动了全镇经济高质量发展。越来越多的返乡创业人员用坚持、专业和热爱,在故



工人正在组装检测仪

土上挥洒汗水,为乡村振兴注入了强劲动能和新的活力。

通讯员 刘永霞